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PROCEDURE D’INSTALLATION ET DE CONFIGURATION  
DU SUIVI DE PRODUCTION SOLARMAN
(MICROS ONDULEURS ET ONDULEURS DEYE)

! PRÉ-REQUIS
•	 Vous devez être connecté à votre Wifi 2.4 ghz sur votre mobile
•	 Votre wifi doit être en 2.4Ghz (il ne faut pas avoir le même réseau 2.4 / 5ghz sur la même bande),voir avec votre opérateur 

pour régler cela sur votre box
•	 Votre mot de passe wifi ne doit pas dépasser 24 caractères
•	 Votre micro-onduleur doit être à portée de votre wifi (si votre mobile capte votre wifi au niveau de votre micro-onduleur,  

le micro-onduleur possédant une antenne plus puissante le captera), sinon investir dans un répéteur Wifi.
•	 Votre micro-onduleur doit être alimenté par le réseau électrique et par les panneaux (clignotement bleu)

! AVANT DE NOUS APPELER
•	 Nous préparer une capture d’écran de votre box internet montrant vos deux réseaux séparés (2.4ghz / 5ghz)
•	 Nous fournir une capture d’écran de votre application solarman smart onglet dispositif / puis datalogger
•	 Nous donner un accès en administrateur à votre centrale (voir dernière page du tutoriel) et nous indiquer le nom de cette 

dernière (mettre PNom exemple Jean Dupont = JDUPONT)

SANS CES ÉLÉMENTS, NOUS NE SERONS PAS  
EN MESURE DE RÉPONDRE À VOTRE DEMANDE!
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Téléchargez et installez l’application  
SOLARMAN SMART
(à ne pas confondre avec solarman business)

Lancez l’application  
Solarman Smart

Scannez ce QR CODE 

1 2

Lancez l’application
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Créer votre compte 
Solarman Smart

Remplissez les  
champs d’inscriptions3 4

Saisissez votre e-mail

Cochez l’acceptation
des conditions

Passez à l’étape
suivante

Cliquez directement
sur «inscription rapide»
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Saisissez le  
code de vérification

Saisissez votre  
mot de passe5 6

Saisissez le code de 
vérification reçu à votre 
email.  
Pensez a vérifier dans votre 
dossier des e-mails
indésirables

Appuyez sur Terminer

Saissisez votre 
mot de passe
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Complétez les informations 
de la maison

Sélectionnez si le ménage est  
connecté au réseau7 8

Saisissez le nom de la
maison, la première lettre
de votre prénom et votre
nom de famille
exemple : 
Jean Dupont -> MaisonJD

Sélectionnez l’alimentation 
électrique du réseau

Choisissez France

Saisissez votre
adresse postale

Appuyez sur Ajouter
Appuyez sur  
étape suivante
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Sélectionnez la situation du système 
photovoltaïque de votre ménage

Sélectionnez si votre ménage dispose 
d’équipements de stockage d’énergie9 10

Sélectionnez  
«Auto-utilisation et vente 
au réseau»

Sélectionnez «Non»

Appuyez sur  
étape suivante

Appuyez sur Terminer
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Ajoutez votre micro-onduleur 
au réseau

Commencez la 
procédure11 12

Appuyez sur le +  
en haut à droite

Lancer la procédure en 
cliquant sur Scanner
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Il s’agit de l’étape la plus importante pour ajouter votre micro-onduleur  
et l’endroit sur lequel beaucoup de clients se trompent!

Pour connecter votre  
micro-onduleur  
vous devez soit:

Entrer manuellement le
WIFI SN

(Encadré en rouge à côté, 
et debutant par 38……)

Ou scanner le
QR CODE

ATTENTION :
Ne pas scanner le code barre, 

et vérifier que le numéro 
commence bien par 38.
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Complétez la  
configuration réseau

Passez le 
test de Wifi13 14

Vérifier que le numéro
soit bien le 38XXXXXXX

Sélectionnez le réseau wifi 
en 2,4GHZ

Insérez le mot de passe

Appuyez sur Confirmer
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Connectez-vous 
au réseau indiqué

Sélectionnez le réseau  
de votre micro-onduleur15 16

Cliquez ici

Sélectionnez votre 
micro-onduleur
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Renseignez le mot de passe 
de votre micro-onduleur
Vous pouvez le retrouver directement sur votre micro-onduleur

17

Insérez le mot de passe du 
micro-onduleur

Renseignez le  
mot de passe inscrit ici  

sans le PWD devant
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L’appareil est connecté 
sans internet

Retournez sur l’application  
Solarman Smart18 19

Votre micro-onduleur 
récupère les informations 
et se connecte au Wifi
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Votre micro onduleur est désormais 
ajouté à votre compte solarman smart

Pour nous donner un accès  
à votre installation20 21

En cliquant sur votre 
installation cela prendra  
5 à 10 minutes pour 
apparaitre

vous pouvez nous ajouter 
en cliquant sur :

« menu » → « partage »

et ajouter MATERFRANCE 
SAS en administrateur.
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Cliquez sur 
Administrateur

Cherchez 
MATERFRANCE SAS22 23

Insérez  
MATERFRANCE SAS

Cliquez sur Administrateur
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Nous pouvons desormais  
vous aider plus efficacement24


